

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE OPŠTINE ULCINJ

n/r g-dinu Dr. Iliru Čapuni

Predmet: Odborničko pitanje



Crna Gora - Mali i Zi
Opština Ulcinj - Komuna e Ulqinit

Primljeno - Prunuti	08.02.2021	
Orgjed - Njes Org	Broj - Numeri	Prilog - Bashkari/Vrijed - Vlera
02-076/21-	47/1	

Neupr.

1. Da li će opština Ulcinj pokrenuti inicijativu za rekonstrukciju i adaptaciju „Pašine kuće“?

Obrazloženje:

Evidentno je da se „Pašina kuća“ koja se nalazi u centru grada nalazi u veoma ružnom, napuštenom i oronulom stanju, jednom riječju, ruglo našega grada.

Ona se nalazi u neposrednoj blizini Starog grada, najstarije ulcinjske škole „Boško Strugar“ i pravoslavne crkve sv.Nikole. Prema istorijskim podacima ista je sagrađena 1742.godine, a sagrađio ju je skadarski paša Jusuf Čaušoli, po naredbi sultana Mahmuda čiji je cilj bio suzbijanje piraterije na Jadranu.

Poznato je da je „Pašina kuća“ nekada bila spomenik prve kategorije, pod jurisdikcijom Republičkog zavoda za zaštitu spomenika kulture sa Cetinja.

Ono što je nekad krasilo ovu nekada jednu od najljepših građevina u našem gradu su ručno rezbareni tavani kao i ručno rađeni rezbarani obod krova koji se protezao čitavom dužinom oboda krova, a koji je vidljiv još dan - danas na nekim mjestima. Ovaj objekat u sadašnjem stanju svakodnevno predstavlja i potencijalnu opasnost po građane koji žive u ovom dijelu grada, a posebno za djecu koja se igraju u i oko ovog objekta.

Ministarstvo kulture je inače 2013.godine kroz program zaštite i očuvanja kulturnih dobara izdvojilo 12.000,00 € za izradu konzervatorskog projekta, ali je ovaj novac preusmjeren negdje drugo i za neke druge svrhe, nažalost. „Pašina kuća“ je upisana u registar nepokretnih kulturnih dobara kao dobro od lokalnog značaja i upisano je u list nepokretnosti pod brojem 607, kao svojina opštine Ulcinj.

PREDSEDNIKU SKUPŠTINE OPŠTINE ULCINJ

u ime glasnika Dr. Bice Čarun

Iz svih gore navedenih razloga predlažem da opština Ulcinj zajedno sa Centrom za kulturu što prije stupe u kontakt sa relevantnim Ministarstvima i institucijama kako bi se definitivno poslije više godina „pasivnog čekanja“ napokon krenulo u realizaciju ovog projekta.

Podnosilac odborničkog pitanja:

Predsjednik kluba odbornika Socijaldemokrata Ulcinj

Džavid Hodžić

